

以战机炸黎平民货车

无论哪一场战争,受害者首当其冲都是那些无辜的平民。在这场军事力量不对称的以黎战争中也是如此,23日,以色列再度出动战斗机对黎巴嫩南部进行了轰炸,炸弹正好击中了一辆正在逃离家园的平民车辆,有3人被当场炸死,另有16人受伤。而导致这个大家庭被袭击的直接原因竟然是他们在逃生时使用的交通工具——小型货车。以色列在发布要求黎平民撤离通知时已经警告,小型货车、卡车和摩托车将成为以军方空袭的首要目标,因为真主党武装也经常用这类车型运载火箭。

小货车遭袭 19人死伤

以色列方面22日向边境地区的黎巴嫩塔伊里村庄的村民发出了最后通牒,要求他们立即撤离,于是许多村民弃家而逃。萨伊塔一家是当地一个什叶大家族,共有54人,家里有3辆小汽车。当以色列的撤退令下达的时候,他们最初还不想离开家园。但是,当22日晚上7点钟撤离的最后期限已过时,看到邻居纷纷四散逃命,这个大家庭也开始有些惊慌。于是,23日早上,这一家54口人踏上了逃亡之路,他们分乘3辆小型货车离开了家园。悲剧正是从这里开始的,他们“错误地”选择了交通工具。以色列在其散发的传单中已经警告说,小型货车、卡车和摩托车都会成为他们首选的袭击目标。

23日上午10时左右,炸弹击中了正在逃亡之路上的萨伊塔家的一辆小型货车,当场



一名以军阵亡士兵的葬礼在以色列北部城镇谢莫纳举行 新华社/法新

卫星急寻叙利亚的鸟

随着黎以冲突不断加剧,受到战争困扰的不仅仅是中东地区的人民,鸟类也成了战争的牺牲品。7月24日报道,来自英国皇家鸟类保护协会和东鸟类生活协会的科学家们联手合作,希望能够挽救一种生活在中东地区最珍贵的鸟类。

这种珍稀鸟类名叫秃鹫,在中东地区只在叙利亚境内生活着7只成年鸟。本来科学家们认为这种鸟类在中东地区早已经灭绝,直到四年前他们无意间在这里又发现了它们的踪迹。目前,人造卫星已经发现了这7只秃鹫中的3只,并加紧寻找其余4只。

当它们离开叙利亚东部的帕尔米拉栖息地的时候,科学家们将利用卫星追踪它们迁徙的路线。秃鹫属于鹫鸟的一种,体长122厘米到129厘米,有巨型的额、喙及长长的脖子。它的头部没有长羽毛,颈部长着橙黄色羽毛,身体上部的羽毛较暗淡,身体下部的羽毛为白色。

静脉曲张、脉管炎专用药问世

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

多动、任性,学习差,误前途

南京玄武中医院(珠江路318号)我省独家生物中药治多动、抽动症,效果特好,绝无副作用。

子宫肌瘤乳腺病大会诊

笔者从中央路278号南京中医药大学临床医学院了解到,该院刘吾清教授从事妇科临床研究30多年,其创研的纯中药化腐系列方剂,不开刀,针对性治



以战机滥杀无辜 黎平民魂断逃生路

黎巴嫩首都贝鲁特南郊的一处目标在遭到以色列空袭后冒出滚滚浓烟 新华社/法新

以特种兵尖刀班距离大马士革20公里

特种兵推进神速

尽管以军大部部队仍在黎巴嫩南部地区与真主党民兵胶着交战,但特种部队却进展神速。

叙利亚新闻部长比拉尔23日警告说,如果以色列全面入侵黎巴嫩,叙利亚决不会“袖手旁观”。比拉尔部长透露说,根据叙军掌握的情报,以色列国防军的两支尖刀部队——总参谋部的长程侦察队已经越过黎南地区,最近的一支距离叙利亚首都大马士革只有20公里!

对于叙利亚方面的指责,以色列国防部表示,以军眼下的行动“在战机、坦克和火炮的掩护下,向前缓慢而有计划地推进,以期削弱对方的抵抗,保证我方官兵的安全”。

以军与真主党打遭遇战

据以色列《耶路撒冷邮报》报道,以军情报机构认为,在国际社会的外交压力下,以军再有10天就不得不停止针对真主党的代号为“改变方向”的军事行动。因此,以军加大了对黎巴嫩真主党武装的进攻。

以色列戈兰高地旅部队和坦克7月24日深入黎巴嫩,逼近号称真主党“恐怖首都”的宾特吉拜勒,与真主党武装短兵相接。在战斗中,包括一名高级军官在内的10名以色列军人受伤,被送回后方医院接受治疗。

以军估计,真主党在宾特

温胃润肠专治胃肠病

原南京政治学院组建金陵康复医院(医保定点)即日起至8月20日特邀著名胃肠病专家王主任来院会诊,无痛不痛苦可视检测胃肠病变仅收60元,肠检仅收98元,运用我院专家组独家研制“温胃润肠”系列组方治疗急慢/萎缩/浅表性胃炎、胃及十二指肠溃疡、口臭、便秘、结肠炎等胃肠病1-2疗程即可。025-83464320

羊角风克星

南京中医药大学第二临床医学院专家门诊羊角风治疗中心特邀“基因介入法”王主任亲诊优惠活动,治疗各种原因引起的羊角风。从即日起至8月15日为广大患者开展亲诊活动,药费优惠20%,给久治不愈患者带来一次康复机会。电话:025-83424441 51924429 地址:中央路278号

高血压不再终身服药

中国中医高血压防治研究院南京分部采用科研组研制的新一代纯中药降压药品——压平康,能迅速祛除血管浊脂、恢复血管弹性、延缓血管硬化、平稳降压。经众多患者临床验证,治愈后不反弹。7月18—31日举行专家亲诊、赠药活动。节假日不休南京机关医院025-83899767

名医专治失眠抑郁症

模范中路4号济民门诊(南京中医药大学临床医学院)5楼即日起至8月20日,特邀原脑科医院李寿祿教授、王主任会诊,独家运用美国DNR神经检测仪免费检测



黎以冲突正酣 沙龙病情突恶化

据新华社电 以色列医生23日说,处于昏迷状态的以色列前总理沙龙病情出现恶化。沙龙前助手同一天则表示,沙龙并非马上就有生命危险。现年78岁的沙龙目前就診的特拉维夫谢巴赫疗养院医生23日说,沙龙的肾脏出

赖斯奔波在中东想当“消防员”

美国国务卿赖斯24日开始中东之行,寻求避免中东冲突全面升级。赖斯从华盛顿乘飞机启程,中途在爱尔兰香农机场加油,作短暂停留时说:“建立可以实现停火的条件非常重要。我们认为,停火紧迫,拥有可以让停火持续的条件同样重要。”赖斯说:“我们都希望立即结束这场冲突。我们绝对拥有共同的目标。”但她补充说,如果暴力只停止几星期就卷土重来,“我们从停火中没得到任何东西”。

启程前,赖斯刚在白宫参加布什与沙特外交大臣费萨尔亲王、沙特驻美大使苏丹亲王的会谈。不过,在沙特官员的压力下,赖斯的措词似乎比先前略微软化。相对21日晚把立即

赖斯“立即停火”有条件

被视为唯一能叫止战火的赖斯是否能让以色列国防军与真主党民兵立即停手呢?首先,赖斯临行前重弹“有条件”的老调子。与赖斯相呼应的是,布什23日再度抵抗“立即停火”的呼吁,声称以色列有权自卫,停火前应该“祛除恐怖之源”。

其次,美国想再给叙利亚和

被抓的两以兵还活着

黎巴嫩国民议会议长贝里23日接受美国有线电视新闻网采访时说,真主党已经同意通过黎巴嫩政府与以色列释放以色列士兵问题开始谈判。

作为回应,以总理奥尔默特表示,他把黎巴嫩政府视作将来对话的“伙伴”。

“我们和黎巴嫩人民之间没有战争,我们无意破坏他们的生活,”奥尔默特在内阁会议结束时说,“(黎巴嫩)总理福阿德·西尼乌拉是一个对话伙伴,也许这(以黎谈判)会成为可能。”

真主党武装本月12日抓走了2名以军士兵,并要求以色列释放狱中的黎巴嫩囚犯,作为释放士兵的条件,但这一要求遭到以方拒绝。

黎巴嫩外长法齐·萨卢赫23日对记者表示,2名被抓以军士兵目前“身体状况良好”。

北大青鸟高考招录通告

在南京市各级政府的大力支持下,北大青鸟得到了长足发展,学生更以技术全面、素质过硬,获得南京及长三角地区众多IT企业的广泛认同,在考生和家长中形成了良好口碑。06年南京地区高考招录工作自开展以来,每天都要接待数十位考生、家长的电话及上门咨询,工作量非常繁重。为确保教学质量,经北大青鸟南京地区招生办公室决定,南京地区06年高考生限招200人。现将招录具体情况通告如下:

一、报名条件: ●高考文科350分、理科300分以上 ●热爱计算机、有志从事计算机方面工作 ●思想上进、无不良记录

二、报名流程: ●考生携带分数条,参加北大青鸟面试、测试(免费) ●携带本人身份证原件及复印件,三张一寸近期免冠照片 ●面试成绩80分以上、测试成绩60分以上,合格者需交纳预录费200元,报名后计入学费 ●外地学员提供高校公寓住宿 ●入学签定就业协议

三、面试、测试时间: 7月30日前,每天9:00-16:00(周末不休息)到各指定测试、报名点。

四、指定测试、报名地点:

- 1.协同中心(ACCP软件) 电话:84455499 85999199 地址:御道街56-1号澳丽嘉园2楼(标营车站) www.njxt.cn
- 2.竞成中心(ACCP软件) 电话:83204008 83204118 地址:广州路189号民防大厦5楼(广州路车站) www.jingch.net
- 3.协同中心(BENET网络) 电话:84731858 84731868 地址:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站) www.njxt.cn
- 4.普雷中心(ACCP软件) 电话:83684399 83684398 地址:珠江路609号东来科技大厦2楼(小营车站) www.pledu.com